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MdaOnua 15

OPIXMENO OAOKAHPOQMA
- MEPOX. 111 EPAPMOI'EY

Yto Mdhnuo autd o dobel uLa oelpd EQapUOY®Y TWY 0PLOUEVKDY OROXANEWUATOLY,
mou xdpLa eupavilovial 6Tov unoloyloud dlapdeny yeHowwy oTig Betixég

eMOTAUES UeYeDDY.

15.1 EuPaddv eninedouv oyrpatog

Avdhoya e Tig GUVTETAYUEVES TOU YENOLLOTIOLOUYTAL YLl TNV TERLYPAQT TNG
eglomomng tne xaunving and tny onola dnuroveyeltar To oyRua, daxpivovtaol

oL ToPUXdTw TEQLNTOOELS.

15.1.1 OpbBoydvieg CUVTETAYUEVES

Elvar %30 yvooth otov avayvoetn and 1o Mébnua 13 6t yewuetpwed to
0pLoUEVO OhoXApwUa TaploTdvEL EUPads. Loy GUVETELL AUTHS TNS YEWUETELXNS

WBLOTNTAS TOU €YOVUE TOV TAEUXITL 0pLoUd Tou eUPadon.

Oplopés 15.1.1 - 1 (epfadd oyRpatog). Fotw du novvdptnon f(x) elva
odoxAnedowun ovo [a,B] xar f(x) >0 yia xdbe © € [a,]. Téve to eufaddyv

mou mepuxAeletar and tov x-déova, Ti¢ eubelec x = a, T = B xau TV xaunUAn

1
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f(x)
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Yyhwe 15.1.1 - 1: Elvan f(x) > 0 yw xdfe = € [a,b], onéte E = [ f(z)dx
y = f(z) Sivetaw and tov tino (Xy. 15.1.1 - 1)

E = /f(x)dm (15.1.1 - 1)

a

Tevixbrepa, 6tav dev elvor Yvwotd to npdonuo e f(x), woylel o e&fic
oploudg Tou euPadov.

Optowés 15.1.1 - 2. 'Eotw o1t 5 ovvdptnoy f(x) elvar odoxAnedowun oto
[o, B]. Téte to eufaddy mov nepixleletar and tov x-déova, tic eubelec x = a,

x = xat tpy xaurvAn y = f(z) diverar and tov tino (Xy. 15.1.1 - 2)

o
jo / 1 (2)] de. (15.1.1 - 2)

o

Y1ig nepintoelg 6mou 1o oyfua neplopiletat and dVo xaunvieg, 16T TO
euPoaddv optletar wg e&hg:
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f(x)
1.0t

0.5¢

-1.0¢
Syhue 15.1.1 - 2: Elvon f(x) > 0 v %80 = € [a, ] xou f(z) < 0 yio x&be
B g
7€ [l Tére B = [ |f(@)]de+ [ 1f ()] de = [ f(z) do — [ f(x) da
a ol a Y

Oplowés 15.1.1 - 3 (yevixevoy spfadol oyxRpatog). Eotw ot ot ouva-
ethoeic f(x), g(z) elvar oloxAnpdowuec oto [a,f]. Téte to eufaddv mou
nepudeletar and tic evfelec v = o, © = [ xa tic xaunvlec f(x), g(z)
Sivetar and tov tino (Xy. 15.1.1 - 3)

o
E :/\f(x) — ()| de. (15.1.1 - 3)

Mapathpnon 15.1.1 - 1 (euPfaddv xUxhov)

"'Eotw 6t {ntelton va unoloyiotel 1o eufaddv Tou xxhou Ue x€vipo Ty apyl
TV a6VWY xaL axtiva 7, Tou 6nwg elval YvwoTé 1 eZlowor Twv onuelnwy Tng

nepLpépeldc Tou divetor and Tov TUTo
2+t =12 (15.1.1 - 4)

[ tov utohoyloud twv dxpwy ohoxhfipwons otov tino (15.1.1 — 3), npénel

va tpoadloptatoly ta onuela Tou o xUxhog ue elowon (15.1.1 — 4), téuvel
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f(x)

1.5¢

1.0}

[ 2B
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o»m
x

p
Syhue 15.1.1 - 3: Elvon f(z) > g(x) v xébe z € [«,B]. Téte E = [[f(x)—
g(x)] dz

Tov z-dova, dnhadh étav y = 0. Tote

=72 # |x|=|r|, onbte x=+r
‘Apa = € [—a,al.
Ané v ellowon (15.1.1 — 4) rpoxintel t6te 6Ly = £ Vr?2 — 22, onbe
€0Tw

2 2

y1=flz)=vVr2—22 xu y=g(x)=—Vr2—=x

6mou npogavde elvan yi(z) > ya(x).
Enouévec obuponva ue tov tino (15.1.1 —3) to {nroduevo euPadé E, nov

GOUOOVA PE To YVeoté tono te Dewuetplac elvar E = 772, Ha tooltol ue

T

E=m? = /[yl(w) —y2(2)] do

_ ][ T ()| e

-
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f(x)

Syfue 15.1.1 - 4: H éhewhn & + 4, =1

= 2 /\/7"2—x2d:17. (15.1.1 - 5)
—r

Az v (15.1.1 — 5) npoxdnTeL 6t

2

/\/a2—x2 dx:%. (15.1.1 - 6)
—a

O tinog autég Ha yenowonownbel ot cuvéyela Tou uabiuartoc.
IMapddetypa 15.1.1 - 1 (epfaddv érherdmnc)

Na urohoyiotel To euPaddy nou nepurheletal and Ty EMhewrn (Zy. 15.1.1 - 4)

()

x+2
o2

=1. (15.1.1-7)

s

Adom. 'Ouowr énwe xou otny Iogatrhenon 15.1.1 - 1 o npoodiopiouds tov
dxpwy ohoxhipwong otov tino (15.1.1-3) urohoyiletal Bétovtag otny (15.1.1—
7)y=0. Téte

2 =o® # |z|=|a|, onéte z=+a Apu z€[-a qa



6 Egappnoyég opiopévou ohoxinpduatog  Kaf. A. Mrpdtoog

Ané v e€lowon (15.1.1 — 7) mpoxintel 6t

[\
[\

2

%+%:17 onéte y=xf l—%.
‘Apa
=B\1—-—= xu y2 = g(x) = —f4/1
6mou npogaves elvan yi(z) > yo(z). Enouéves olugwva ue tov tino (15.1.1—

3) to Inroduevo euPuddy E Oa LoolTan ue

E = /[yl(w)—yz(w)] dw:/{ﬁm—(—ﬁ 1—?)] dz

—a —a

[e4 2 2 a‘
= 20 l—x—dﬂc:—ﬁ Va? —z2dx
. o? o
—a —a

obugpova ye Tov tino (15.1.1 — 6)

= 25&—7?0@

o

IMopddertypa 15.1.1 - 2

Na urohoyiotel to euadd tng neployfc mou nepixheletal and To Ypdgnua Tng
ouwvdptnone f(z) = z(x — 2)(x — 3) xou tov z-dova (Xy. 15.1.1 - 5).

Ator. To ypdgnua tng ouvdptnong téuvel Tov z-d€ova oTta onueia 6mTou
f(x) =0, dnhadhta z=0,2, 3.

Erewd?| Sev yvopllouye to npbonuo e f(x), étav z € [0, 2]U[2, 3] ypnowonoteita

o tiroc (15.1.1 — 2), ondte to {nrobuevo euBadév Ha elvon

2 3
E:0/|f(x)da:+2/f(x)|dx. (15.1.1 - 8)

To npbonuo tne f(x) vrohoyiletar otov Ilivaxa 15.1.1 - 1.
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f(x)

Yyhueo 15.1.1 - 5: Iopddetypa 15.1.1 - 2

Iivaxag 15.1.1 - 1: Tagddetypo 15.1.1 - 2

—00 0 2 3 +00
z - + + +
z—2 - - + +
r—3 - - - +
f(z) - + - +
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Enouévwg, enewdt
f(z)>0, 6tav z€[0,2] xou f(z)<0, étav z€[2,3],

o tnog (15.1.1 — 8) ypdpeton

2 3
E = O/If(:r:)ldw+2/|f(w)!dw

IMopdderypa 15.1.1 - 3
Na vrnokoyiotel o eufadd tng neploync Tou mepixheleTon and TIg XAUTVAES
1 =227+ 10 xou yo =4x+16, btav z €[-2,5 (Zy. 15.1.1 —6).
Atom. Apyuwd unohoyilovtal ta onuetar TOUNg TV XOUUTUADY

y1 =22+ 10 xou yo =4z +16 (15.1.1 - 9)
o eZhc:

yi(z) = yo(z), onbte 227410 =4z +16, Snhady
222 — 4z — 6 = 0. Apa z=-1,3.

"Eotw y(—1,0) xou 6(3,0). Téte obugpmve ue tov tino (15.1.1 — 3) <o

{ntoduevo euPadoyv elvor

/ 1(2) — vo()] o+ / 1(2) = ()] do
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¢
bo
[ =

-1 1 2 3 4

|
N

Yy 15.1.1 - 6: Tapdderyua 15.1.1 - 3

5
+/Iy1(w) —y2(z)| dz. (15.1.1 - 10)
3

[t vat umtohoytotody To ohoxhnpduata 6ty (15.1.1—10), npénet vo anakerpfolv

ta andhute. Autéd yivetol e€etdlovtac To Tpdornuo e dlapopdc yi(x) —y2(x).

dnhadh

'Eotw

yi1(z) —y2(z) >0 A Aéyo tne (15.1.1-9) (x+1)(z —3) >0,

r<-1 % >3

Téte n (15.1.1 — 10) ypdpetar

E

-1

3 5

[ (@) = o)) do+ [ o) = 1)) do + [ (@) = gol)] do

-2

-1

-2

-1 3

3 5
/<2m2—4x—6) dx+/(—2:c2+4sv+6> dx+/<2:c2—4sv—6> da
—1 3

-1

+
-2

2x3+4x2+6 s
3 Ty TV

-1
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Syfua 15.1.1 - 7: Tapdderypa 15.1.1 - 4. H unhe xoundin opilet myv y1(z) =

IMopdderypa 15.1.1 - 4

‘Ouota 0 eufaddov Tng meployNg Tou TepXAeleToL amd TG XUUTOAES

yi(z) =22 xa yo(z) =8 —2? (Ty. 15.1.1—17).
Adom. Ta xowd onuela tourc Twv dYo xaunuiody urtohoyilovral Hétovtag
y1(z) = ya(x), ondte 2 =8 —z% 'Apa T = +2.

Y1 ouvéyeta vnoroyiletar To npbonuo e dapopdc yi(z) — ya(x).

'Eotw
y1(z) —yo(z) >0 # 202 -8>0, onéte (z+2)(x—2)>0.

‘Apa
y1(z) —ya(x) <0, dbtav —2<z<2
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L L L L L L L L L L L L L L L L L L L 1 X
v 0.2 04 - 0.6 0.8 10

Yyfua 15.1.1 - 8: THapdderypa 15.1.1 - 5. H xagé xaundin Selyvel To ypdpnuo
e y2(x) = &, n uThe g Y1 = 8z xaL 1 x6xxwvr e y3(z) = L

x

Téte odupova ue Tov tono (15.1.1 — 8) 1o Lnroduevo euBaddy tooltal ye

2 2 )

213 64

E= / [y2(z) — y1(2)] dz = /(8—2302) dr = 8z — = =
o Jy 3., 3

Iopddetypa 15.1.1 - 5

‘Ouola o eufadov tng meployfc mou meplxAeleTol amd T XoUTIAES

1
y1(z) =8z, wyalz) =2 xou y3(z)= o (2y. 15.1.1 —8).

Abom. Tao xowd onuela xal ToV TpLOY XAUTUADY UTdpyouy udvo Yo z > 0,
eved M ouvdptnom y3(x) oplletan vy z € B — {0}. Ilpopavde ol xaumideg
(eubelec) yi(x) xou yo(z) téuvovral ato anuelo (0,0), dnhadh v apyh TV
aZévwv. To xowé onuelo, éotw A, e y1(x) xou y3(x) vroroylletor HBétovtag
, 1 1

yi(2) =ys(@)  8v= -5, =
(oL &hhec dbo pileg dev hauPdvovtoar un’ éduv), evdd 1o xowé onuelo, éotw B,

e y2(x) xaw y3(x) Bétovtag

1
yo(x) = y3(x) A x:?, onote x =1
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6mou duota oL dAheg dGo eileg dev hapBdvovtol un’ 6duy.
'BEotw E = E1 + Ea 10 {nroduevo eufoaddv. Enedh to onuelo z = 0 dev
avixel 6to nedlo opropol g y3(x), to E dev o mpoxiel and ouvduaoud

e y3(x) we v y1(x) f v ya(x) xa dxpo ohoxhipwone to 0. Enouéveg

- 10 epfaddy By fa mpénel v optletan and v y1 () = 8z xou tny ya(z) =
z pe x € [0,0.5] 6nou mpogavae yi(z) > ya(x), dnhadih
0.5

0.5
7
de =7 doe = <
0/ x)] dx /:Jcav8

- xou 1o euPaddy Eo Ou oplletal and v y3(zr) = ?12 xav Ty Y2(z) =

ue « € [0.5, 1] 6nov npogavoe y3(r) > ya(x), dnhadh

15.1.2 Ilopopetpixd, Lopph

Oplowés 15.1.2 - 1. Av ula xaunUly opiletar ue napauctpixéc eiodoeic
e uoppric x = x(t) xar y = y(t) drav t € [t1,t2], 161 T0 eufaddy E
ToU xaunuAdypauuov tearneliov mov opiletar and tny xaunily, Ti¢ xdbetec

evfelec x = a, x = f xat tov déova twy x, LoOUTAL UE
to
E— /y(t)x’(t) dt, (1512 - 1)
oray y(t) > 0 yia xdbe t € [t1,t2] xar or Tiuéc ty xau ty mpoxintovy and tny
eglowon v =z (t).
Hopddertypa 15.1.2 - 1

Na unoloyiotel To euPadov g élkewdng mou exgpedletol ue ) Porbela Twv

TOUPAUETELXADY EELOOOEDY TNG LOPPHC

x =oacost xu y = Psint. (15.1.2 - 2)
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y()

tgt

05 10 15 20 25 30

Yyfua 15.1.2
ewhne & 4+ L =1

1: Hapdderypa 15.1.2 - 1. To mpdto tetaptnuéelo g

Adom. Adyw tne ovuuetplag tng EMAewrc apxel vo unoloyLotel To euPadoy
evée tetapTnuopiov authc (Ey. 15.1.2 - 1) xat To anotéleoyo va tolamhooLa-
otel ent 4.

©étovtac otny 1n ellowon (z = acost) e (15.1.2 — 2) Swdoywxd =0
XL & = a TpoxVTTOUY ooy bpta ohoxhfipwong ta 1 = m/2 xal ty = 0, eved

elvar y > 0 v xdfe t € [0,7/2]. Téte olugwva ye tov tino (15.1.2 — 1)

elvat
0 n/2
/ﬁsina(—sint)dt:ogﬁ /sithdt:m:;’B.
n/2 0
Apa  E = rmaf.

Iopatrienon 15.1.2 - 1

O rapamdve Ttpémog unoloyiouol tou eufadol tng éAhewne ue ™ Porbela
NG TUPAUETELXTS TORAOTAGTS TNG ELVIL EUQPAVHS EUXOAGTEROS TOL AVTIGTOLY OV
Tpbmou pe ophoydvieg ovvtetayuéveg (Mapddetyuo 15.1.1 - 1). Auté elvan uia

an6delln TS YPNOWOTNTAS TWV TUPUUETOLXGDY TURUGTACEDY TOV XAUTUADY.



14 Egapuoyvég optopmévou ohoxinpoduatog  Kab. A. Mrpdrtcog

1(0)

t B
4+
3l
2l
1L
r A
. o S Y E'
Or 0.2 0.4 0.6 0.8 10

Yyfua 15.1.3 - 1: euPBaddv oyfuatog o8 TOAXESG GUVTETAYUEVES

15.1.3 TIloAuxég ouvTETAYUEVES

Optowés 15.1.3 - 1. ‘Boww dre r = r(6); 6 € [61, 6] eivar n eéiowon oe
noAuxéc ouvtetayuévee tou tufuatoc (Xy. 15.1.3 - 1) nouv opiletar and tpv
apyl twv aldvwy xar ta onuela A(r,61) xaw B(r,6). Tére to eufaddv E
tou oyfuatoc AOB Sivetar and to odoxAfjpwua

E=— /r2(0) do. (15.1.3 - 1)

IHopddetypa 15.1.3 - 1

Na unohoyiotel To euPadd nou nepixheietar and toug Auvioxoug Tou Bernoulli

(Bernoulli’s lemniscate)! (Zy. 15.1.3 - 2a) ue e&lowon

r? = a? cos 26.

Abom. Adve g ovuuetplag tng xaumiing urohoyiletar uévo 1o eufadoy

'Béne: http : //en.wikipedia.org/wiki/Lemniscate_of_Bernoulli
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r

QI Foe
ro
~
ES
coooooo
ShwhooN

(a) - 05 1.0 15 20" (b)

Syfue 15.1.3 - 2: O hnuvioxog tou Bernoulli 2 = 2cos 26, étav (a) 6 €
[0, 27] xou (b) 6 € [0,7/4]

Tou lou tetaptnuoplou (Xy. 15.1.3 - 2b), ondte

r/4
1 1 9 a’ [1 A g2
—kF=_ 2 = — |=sin2 =—.
4E 5 /a cos 26 df 5 [2sm 9]0 1
0
Apa  E =a

15.2 Mnxog t6&ou xauniANg

"OuoLa avdAoyo UE TLG GUVTETAYUEVES TTOU Y PTCLLOTOLOUVTAL YL TNV TEELYQAUPT
e e€lowang g xaumUANS SLaxplvovTal oL TopaxdTw TEQLNTOOELS.

15.2.1 Opboydvieg cuvteTaYUEVES

Yy neplntwon auth To uixog g unohoylletar wg e€hg:

Oplopés 15.2.1 - 1 (whxog xaunting). Eotww du n ovvdptnon f|[a,B]
elvar mapaywylown ue ouveyl tapdywyo yia xdfe © € [a, B]. Téte to uifxoc
L tn¢ xaundine mov opilet ny = f(x) and to onuelo o éwc xar to onueio B
(Ey. 15.2.1 - 1) Slvetaw and tov tino

L:/ﬁ\/l—k[f’(m)]de:/ﬁ\/l—k {dfdf)rdw. (15.2.1 - 1)
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f(x)

—
N
w

= -hl;

Syfpa 15.2.1 - 1 H xapridn y = f(z)

IHopddetypa 15.2.1 - 1
No vrohoyiotel 1o ufixog e xapnding (Xy. 15.2.1 - 2)
y=flz)=22%2 érav zell,3].

Avom. Egapuélovtac tov tino (15.2.1 — 1) émou

f(z) = 2233%_1 = 3z!/?
€Y 0UUE + [f'()]* = VI + 9z.
'Apoc

i7 (28 JT—5 m) ~ 8.632541.



Mrxog 160U xauntAng
f(x)
10+
8
6
4r
2;
i " 5
L L = L T T R S = X

0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0
Yyhue 15.2.1 - 20 H xauniin y = 2232, étav 2 € [1, 3]
Iopddetypa 15.2.1 - 2

'‘Ouota to whxog e xaunvine (Xy. 15.2.1 - 3)

y=f(z) ==z (x—3), étav z€][L,9].

Avdom. 'Ouora egapuéletat o tinog (15.2.1 — 1) érov 1 f(z) uroloyileton
wg e&hc:

flz) = % [1/2(z — )] = % [(ml/Q)l (x = 3) + 22z — 3
= ;[;xé1($—3)+$1/2]
_ L Loap_2—-1
= 5 (x—3)+ N
Tére
2 x—1\2 (-1 x+1
el =1+ (52) 1+ e -
‘Apa

17
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f(x)

N w £ (6] »
! e o

—_
T

Syfua 15.2.1 - 3: H xoundhn y = £/ (z — 3), étav z € [1,9]

9

9 9 9
_ Ve /1 “1y2 . L / 1/2 1 / ~1/2
= 1/ 5 d:c+1 23: dm—2 T dm+2 T dx

1 1

1 x2+1 k 1 x_%‘H ?
2i41|, 2-%+1

IHopddetypa 15.2.1 - 3

9 1 32
+xl/2’1:9+3—§—1:§.

1 9
_ 71}3/2

=3 )

1

‘Opota T0 whxog g xoundine (Xy. 15.2.1 - 4)
y=f(z)=1In (1 — :ch) , oOtav x €[0,0.5].
Adom. Enewt n ouvdptnon y elvol hoyaplbuuxy, v va oplleton npénel 1 —
22 > 0, dhadh (14 2)(1 —2) > 0 xou tehixd —1 < z < 1. To Sidotnua
[0,0.5] avixer oo nedlo opouol (—1,1) xat enopéveg 1o tpdfinua oplleta.
Apywd urohoyilovue tny napdywyo e f(z) wg eic:

o (1—3:2)/_ —2x
Flw) = 1—22  1—22’

on6TE 6VUYeVE ue Tov tHno (15.2.1 — 1) éyovue

1

0/,/1+< 2 ) dx—O/J 1_(195_)93;;24:” dz
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Syfua 15.2.1 - 4: H xopnédn y = In (1 — 22), étav z € [0,0.5]
1 5 1
2 2
(1+2?) 1+ z?
0 0
2 Eropévog abuonva ue v (15.2.1 — 2) elvor
1
1 1 1 21
1+ a2 / [ Fo2
L = = —1 = —
/1_$2dﬂc /( )dw+/1_x2dx x +/1_$2dx
0 0 0 0
0
1 1
12 1, [ do
= —= ———dr=—+4+2 | ——. 15.2.1 -
2+/1—x2d"” 2 " /1%2 (15.2.1-3)
0 0

*Tpéxettor Yl ohoxhfpwua pntic ouvdptnone 6mou o PBabuéc tou cplBunth elvon
ueyalitepog 1 loog and to Babud tou mopovouasth, 6mou, 6mwe elval YVwotéd and To
Mdfnua 12, apywxd ylvetow n dwlpeon. Xty neplntwon duws auty, enewdn elvor tou
t3tou Bafuov, tpornornoteiton xatdhhnha o apbuntic dote va dnuiovpyndel o tapovouaotic,
dnhad

1422 —1+1+1+22 —(1-2°)+2 —(1-2%) 2 2

_ _ _ - 14—
1— 22 1— 22 1— 22 1— 22 Jrl—alcz +1—z2
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To ohoxhfpwua tou de€rov uéhoug elvar 1 meplnTwon ohoxAfipwons pnthc
ouvdptnomng émou o Bubude Tou aplBunty elval uxpdtepog and to Babud tou
TapovouaoTh xat utoloyiletar avakbovtag T pnth ouvdptnon oe dfpoioua
anAGY XAAOUATOY we e€NC:

1 1 A B

1-22 (1-2)(1+2) _1—:E+1—i-ac7

onéte nohhanhaotdlovtag xau ta 8o uéhn ue (1 —z)(1 + x) npoxdinte

1=A(1+42z)+B(1l—z), dmadh (A-Blx+A+B=1
mou Lo va Loy el Yo xdbe € R npénet
A - B =0 1 1
onéte A:§ xou B = .

A+ B = 1, 2

Téte odupova xou ve v (15.2.1 — 3) éyoupe
1
3

§
1 dx 1 1 1 1 1
L = —-+2 = - 42 - - d
5t /1—.752 2 T /(21—x+21+x) o
0 0
1 1
2
B 1+/ dzx L+ dzr
2 1—2 1+
0 0
l 1
2
B 1+/ (1—2x) /(1—|—x)’dx
2 1-1; 1+2x
0 0
1 3
= ———ln|l—2z|| +In/l+z
2 0 .

_ _%_ [ln(l—i)—lnl —l—{ln(l—ké)—lnl}

1 1 3 1
= —i—ln <2) +1In <2> =5~ (-In2) +In3 —1In2

1
= 3 +1n3 ~ 0.598612 3.



Mrxog 160U xauntAng

15.2.2  YuvTETAYUEVEG UE TURQAUETELXY) LOPYN

‘Otav oL cUVTETAYPEVES TNE XAUTUANG opllovTal TapaueTewd, To Uhixog g

unohoyiletal wg e€hg:

Oplopés 15.2.2 - 1 (whxog xaunting). ‘Eotw ot n xaurnvin opiletal
napauetoixd, dnradn y = y(t) xau x = x(t) yia xdbe t € [to,t1]. Tote

to ufxoc L tn¢ xaunvine oto didotyua [to,t1] divetaw and tov timo
! 2 2
dx(t) dy(t)}
L = dt. 15.2.2-1
/ \/{ i)+ ( )
0

Iopddetypa 15.2.2 - 1

No urohoyiotel to uhxog tne xoaundhne (Zy. 15.2.2 - 1) ye nopayetpxh

eglowon
1 3/2 t? ,
r=uz(t) = §(2t+4) o y=ylt) = 5—#1, étav  t€]0,3].
Avom. Apyuwd elvan
de(t) _ 13 34 p_ 1 1/2 o _ 1/2
yralie §§(2t+4)2 (2t+3)_§(2t+4) 2=(2t+4)
dy(t) _
dt '

Enewdn elvon to = 0 xou t1 = 3, egapuélovtag tov tino (15.2.2 — 1) éyouvue

[ - oo - o v
‘Apa

2 2

3
t 21
L:/(t+2)dt: 5+
0

9
=—-4+2-3=—.
2+ 2

0

3

3 Anayopeleton 1 avadnuoocieuon 1 avamapaywyR Tou TaEéVIog 610 GUVOAS Tou

TUNUdTeY Tou Ywelc ™ yeanth ddeta tou Kab. A. Mrpdtoou.

21



22 Egapuoyvég optopmévou ohoxinpoduatog  Kab. A. Mrpdrtcog

y(d®)
|
J
|
|
ER AT R S

Syfwe 15.2.2 - 1 H xounthn o = t) = $(2t +4)*%, y = y(t) = % +1,
6tavt € 0,3] (e =x(0), B =ux(3))

E-mail: bratsosQteiath.gr URL: http://users.teiath.gr/bratsos/



Bihoypapia

[1] Mnrpdtoog, A. (2011), Egapuoouéva Mabnuatixd, Ex86cewc A.
YrapoUkn, Abhva, ISBN 978-960-351-874-7.

[2] Mnpdtoog, A. (2002), Avédtepa Mabnuotind, Exdéoeic A. Xtauolin,
ABAva, ISBN 960-351-453-5/978-960-351-453-4.

3] Ytegavixog, X., llpoypapuoatioués H/Y ue MATLAB, I'xolpdac
Exdotuer], ISBN 978-960-387-856-8.

[4] Finney R. L., Giordano F. R. (2004), Anewootxéc Aoyoudc II,
[avermiotnuiaxés Exdéoeig Kertneg, ISBN 978-960-524-184-1.

[5] Spiegel M., Wrede R. (2006), Avérepa MabOnuatixd, Exdéoeic TO6ha,
ISBN 960-418-087-8.
MoOnuatixéc Bdoels dedouévimy
e http://en.wikipedia.org/wiki/Main_Page
e http://eqworld.ipmnet.ru/index.htm
e http://mathworld.wolfram.com/

e http://eom.springer.de/

23



Avolkta Akadnuaika Madnuata

Texvoloyiko Ekmaudeutiko 16pupa ABrvag

TéAog Evotntac

Xpnuatodotnon

* To mapov ekmaldeuTIKO UALKO €xel avamtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
£€pyou Tou dLbaokovra.

* To £pyo «Avolkta Akadnuaikd Madnuata oto TEI ABAvag» £xel xpnUaTtodoTHoEL
HOVO TN avadlapopdwaon Tou EKMALSEUTIKOU UALKOU.

* To €pyo vlomoleitat oto mAaiolo Tou Emixelpnotakol Mpoypappotog «Ekmaidevon
kat Al Blou MaBnon» kat ocuyxpnuatodoteitat and tnv Eupwnaikn Evwon
(Eupwmaikd Kowvwviko Tapeio) kat and eBvikoug népouq.

11X \KO NMPOrPAMMA
EKﬂAIAéYXH KAl AIA BIOY MAGHZH — EznA

YNOYPIFEIO NAIAEIAL KAl BPHIKEYMATON

EvpwmdixiEvwon EIAIKH YNHPELIA AIAXEIPILHI
Eupanaind Konvewved Tapsio
Me tn ouyxpnuaroddrnon e EAAGSag xat tng Evpwnaixr¢ Evwong
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